



2024·3·11 星期一

聚焦 2024 全国两会

执行总编:夏德辉 一版二版主编:孙莹 一版二版编辑:李琳 版式:于海军 赵博

全国政协十四届二次会议闭幕

习近平 李强 赵乐际 蔡奇 丁薛祥 李希 韩正出席 王沪宁发表讲话

新华社北京3月10日电 中人民政治协商会议第十四届全国委员会第二次会议圆满完成各项议程,10日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各参加单位、各级组织和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,同心同德、群策群力,不断开创新时代人民政协工作新局面。

会议由全国政协主席王沪宁主持。全国政协副主席石泰峰、胡春华、沈跃跃、王勇、周强、帕巴拉·格列朗杰、何厚铧、梁振英、巴特尔、苏辉、邵鸿、高云龙、陈武、穆虹、戚辉、王东峰、姜信治、蒋作君、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震在主席台前就座。

习近平、李强、赵乐际、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。王沪宁宣布,中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第二次会议应出席委员2162人,实到2085人,符合规定人数。

会议通过了政协第十四届全国委员会第二次会议关于常

务委员会工作报告的决议、政协第十四届全国委员会第二次会议关于政协十四届一次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十四届全国委员会提案委员会关于政协十四届二次会议提案审查情况的报告、政协第十四届全国委员会第二次会议政治决议。

王沪宁在讲话中说,全国政协十四届二次会议是一次高举旗帜、真抓实干、团结奋进的大会,汇聚了正能量、提振了精气神。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会,看望委员并参加联组讨论,同委员们共商国是。全体委员认真学习习近平总书记参加民革、科技界、环境资源界委员联组会的重要讲话精神,深入讨论政府工作报告和其他报告,认真审议政协常委会工作报告和提案工作情况报告等文件,积极建言献策,广泛凝聚共识,取得丰硕议政成果。全体委员高度评价过去一年以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全国各族人民顽强拼搏、勇毅前行,圆满实现经济社会发展

主要预期目标,引领“中国号”巨轮劈波斩浪、奋勇前进。全体委员更加深刻地领悟到“两个确立”对我们应对各种风险挑战、推进党和国家事业发展具有决定性意义。

王沪宁表示,今年是中华人民共和国成立75周年,也是人民政协成立75周年。75年来,在中国共产党领导下,人民政协积极投身建立新中国、建设新中国,探索改革路、实现中国梦的伟大实践,走过了辉煌历程。人民政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学深悟透习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,坚持稳中求进工作总基调,坚持党的领导,统一战线、协商民主有机结合,坚持团结和民主两大主题,发扬优良传统,牢记政治责任,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,始终在党和国家工作大局下谋划和开展工作,紧紧围绕推进中国式现代化履行职能、凝心聚力。要提高政治站位,把坚持中国共产党的全面领导落实到政协工作中、体现在实际行动上,团结引导参加

人民政协的各党派团体、各族各界人士坚定不移听党话、跟党走。要聚焦重点任务,以高质量建言助推中国式现代化。要坚持大团结大联合,为推进中国式现代化广泛凝心聚力。

王沪宁在讲话中说,全国政协十四届二次会议是一次高举旗帜、真抓实干、团结奋进的大会,汇聚了正能量、提振了精气神。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会,看望委员并参加联组讨论,同委员们共商国是。全体委员认真学习习近平总书记参加民革、科技界、环境资源界委员联组会的重要讲话精神,深入讨论政府工作报告和其他报告,认真审议政协常委会工作报告和提案工作情况报告等文件,积极建言献策,广泛凝聚共识,取得丰硕议政成果。全体委员高度评价过去一年以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全国各族人民顽强拼搏、勇毅前行,圆满实现经济社会发展

十四届全国人大二次会议 黑龙江代表团进行新闻发布

生活报讯(龙头新闻记者曹忠义 王晓丹)10日上午,出席十四届全国人大二次会议的黑龙江代表团进行新闻发布。黑龙江代表团新闻发言人张亚中介绍了黑龙江代表团构成情况、参会情况、议案建议提交情况等。

张亚中介绍,十四届全国人大二次会议黑龙江代表团共有代表82名,其中有工程院院士、大国工匠、民营企业家、冬奥冠军,也有劳动模范和基层一线代表。

张亚中介绍了黑龙江代表团集体学习领会习近平总书记在参加江苏代表团审议时的重要讲话精神,在看望参加政协会的民革、科技界、环境资源界委员时的重要讲话精神,出席解放军和武警部队代表团全体会

议时的重要讲话精神情况;认真审议政府工作报告、国务院组织法修订草案修改稿、全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告等情况。代表们一致表示,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把思想和行动统一到党中央重大决策部署上来,忠实代表人民利益,认真履行法定职责,有效发挥党和政府联系人民群众的桥梁纽带作用,在新时代以依法履职的生动实践向党和人民交出一份合格的答卷。

张亚中介绍,截至3月10日12时,黑龙江代表团共向大会提交议案11件,建议215件。11件议案均属立法事项,包括制定法律议案8件、修改法律3件,内

容涉及完善市场主体公平竞争法治环境、统筹发展与安全、推动文化传承与发展、保障和改善民生等方面。建议内容涉及新质生产力、粮食安全、向北开放、冰雪旅游、现代化产业体系、乡村振兴、居家社会养老等方面。

张亚中介绍,黑龙江代表团提交的议案建议围绕贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,紧扣国家重大战略,聚焦维护国家“五大安全”重大政治责任和建好建强“三基地一屏障一高地”重大使命,为服务国家战略建言献策;聚焦群众关心关切,坚持以人民为中心,着眼人民群众所思所盼所愿,充分反映3100万黑龙江人民诉求呼声。黑龙江将认真学习贯彻这次大会精神,积极配合全国人大和国家有关部委做好议案审议和建议办理工作,推动议案建议和大会审议通过的各项报告重点任务有效落实,为推进中国式现代化,加快强国建设、民族复兴作出龙江贡献。

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登84681180
电话15004697804

百业信息
热线13946082877

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

出租出售
热线13946092977

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

招聘信息
热线13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司
诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后微5险

地址:哈尔滨市南岗区
比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

07 生活报 执行总编:夏德辉 本版主编:孙莹
编辑:李琳 版式:倪海连

2024·3·11 星期一 新闻热线 15604668136

身边事

权威资讯
匠心出品

年初至今 哈市公安派出所办理身份证13万余件、居住证业务2500余件

上门为瘫痪老人办身份证 4天就帮中考生办好居住证

生活报讯(记者黄迎峰)年初至今,哈市公安派出所共办理身份证130000余件、提供咨询服务1800余次、开具临时身份证证明1300余件、开具无犯罪记录证明9400余件、办理居住证业务2500余件。

近日,松北分局松浦派出所户籍室接到辖区群众求助:“警察同志,我爷爷年纪大了,瘫痪在床,身份证丢了,没办法到派出所办理,你们有什么办法吗?”得知情况后,户籍员袁莹立即联系社区民警王齐,利用午休时间上门服务,为老人采集信息,帮助办理身份证。

道外公安分局东莱派出所辖区有

位郑先生,1997年刑满释放后想要办户口,但因和父母兄弟失去联系、房屋动迁、释放证明丢失等原因无法补办。多年来一直没有户口和身份证,一直靠打零工为生。了解情况后,马微帮助郑先生翻找30年前的原始户籍底表,还多次前往东风监狱帮他联系补办释放证明,挨家挨户地走访知情群众,补充笔录信息,并积极向上级户政部门寻求帮助。最



图片由警方提供

哈市交警部门治理交通违法 严管街、学校、商圈等重点区域 违停一律严罚!

生活报讯(记者何丽)为规范动静态交通秩序,引导驾驶员规范停车,近日,哈尔滨市公安局组织交警部门在全市范围内开展交通秩序大整治专项行动,全面治理各类交通违法乱象,尤其是违法停车行为。着重加强对严管街、城市次干路、学校、商圈等重点区域静态交通秩序管理,违停一律严罚!



严禁多排停车

为保障广大学生、家长交通出行安全顺畅,交警部门重点加强对校园周边违法停车行为的打击治理力度。在上下学期间,护学警力增加巡逻频次,发现多排违停的立即驱离,无法驶离的使用拖车将车辆拖移至安全地点,并对违法行为进行处罚。

据介绍,没过多长时间,车主就来了,看到失而复得的兜子,激动地哭了。

核对时,失主说:“兜子里有现金8000多元,是准备去医院给父亲交住院押金的,还有些证件。”与实际情况吻合,车便将失物返还了失主。

据介绍,没过多长时间,车主就来了,看到失而复得的兜子,激动地哭了。